



Бывшие адвокаты признаны виновными в мошенничестве

Собранные во втором отделе по расследованию особо важных дел СУ СКР по Республике Татарстан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 38-летней Марины Колесовой, а также бывших адвокатов 36-летнего Дмитрия Троицкого и 37-летнего Николая Жуковского. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 3. ст. 30, ч. 2 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество). Судом и следствием установлено, что в феврале 2012 года в городе Казани Троицкий обратился к брату своего клиента, обвиняемого в совершении убийства, с предложением передать 6 миллионов рублей оперативным сотрудникам полиции якобы за содействие в прекращении уголовного преследования. При этом денежные средства адвокат планировал передать оперативникам через своих знакомых – Жуковского и Колесову. В какой-то момент поведение адвоката мужчине показалось подозрительным, после чего он сообщил о противоправных действиях Троицкого в УФСБ России по РТ, и все дальнейшие действия проходили под контролем оперативных служб. В результате 28 марта на улице Мавлютова после получения части требуемой суммы в размере 2 миллиона рублей Троицкий был задержан. Вину Троицкий признал полностью, Жуковский и Колесова не признали. Следователем в отношении них была избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде. Приволжским районным судом города Казани Троицкому назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно, Жуковскому 2 года лишения свободы условно, Колесовой 1,5 года лишения свободы условно. При этом Жуковский, в связи с инвалидностью, а Колесова с наличием у нее малолетних детей были освобождены от наказания в связи с амнистией, проводимой в честь 20-летия Конституции РФ.

18 Июня 2014

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/682031>